

В Иркутске завершились областные юношеские соревнования по скалолазанию

Соревнования по скалолазанию «Иркутские вертикали-2013» прошли с 6 по 8 декабря на скалодроме Иркутского государственного технического университета.

В состязаниях приняли участие 88 юных спортсменов из Ангарска, Братска, Иркутска, Шелехова и Улан-Удэ. Соревнования по скалолазанию проводились в двух дисциплинах: «трудность» и «скорость».

В дисциплине «трудность» среди девушек возрастной категории 16-17 лет первой стала иркутянка Анна Токарева. Еще одна спортсменка из Иркутска Ксения Кривошеева заняла первое место среди девушек 14-15 лет. Ангарчанка Дарья Веретенина из Ангарска стала лучшей среди девочек 10-13 лет.

В дисциплине «скорость» первое место среди девушек в возрастной категории 16-17 лет также завоевала Анна Токарева. Ксения Кривошеева тоже получила еще одну медаль, среди девушек 14-15 лет. Спортсменка из Улан-Удэ Ирина Пименова заняла первое место среди девочек 10-13 лет.

Наилучший результат среди юношей 14-15 лет в дисциплине «трудность» показал спортсмен из Иркутска Иван Васильев. Павел Косотуров из Ангарска одержал победу среди юношей 16-17 лет. Юный ангарчанин Александр Серебренников завоевал золото среди мальчиков в возрастной категории 10-13 лет.

Среди юношей 16-17 лет в дисциплине «скорость» победил Дмитрий Большедворский. Иван Васильев занял первое место среди юношей 14-15 лет. Максим Андруха стал лучшим среди мальчиков в возрасте 10-13 лет. Все трое спортсменов – из Иркутска.

В возрастной категории до 10 лет в дисциплине «трудность» на первом месте - иркутянин Матвей Сидельников и ангарчанин Илья Дульский. Матвей Сидельников также завоевал золото в дисциплине «скорость».

Все победители областных соревнований были награждены грамотами от министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области и призами от ОГ ОБУ ДОД «Центр развития дополнительного образования детей Иркутской области».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)